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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa,{RN, aÍa da 2
(segunda) sessão ordinária da 50" (quinquagésima) legislatura do 1"

semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa,/RN.

Pelas 19:00 horas deste dia 26 (vinte e seis) de fevereiro de 2015, nesta

Cidade de Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se na sala Agnelo de Souza
Nunes onde funciona o Plenário da Câmara, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador
Francisco Robeúo Amorim de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores:
Alzeni Rufino de Carvalho e Jaciro Caboclo da Silva. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho.
Alexandre Jose de Sousa, Antônio Lima de carvalho, Elenio Ueliton de

Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva e Jose Alves do Nascimento. Estando
ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Jose Severiano de Figueiredo
Maia Junior e Jose Alves de Lima. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida
convida o Vereador Jaciro Caboclo da Silva para assumir o lugar de 2'
Secretário em substituição do Vereador Jose Alves de Lima. Na sequencia
o Sr. Presidente Registra a Presença dos agentes de saúde. Em seguida o Sr.
Presidente determina a lu Secretária para fazer a leitura daataa qual depois
de lida com retificação é aprovada por unanimidade. Expediente: Em
seguida o Sr. Presidente comunica que se encontra sobre a Mesa Diretora
um oficio den" 2012015, datado de 23 de fevereiro de 2015 do Gabinete do
Prefeito. Em seguida determina a lu Secretárria fazer a leitura do otlcio de
tf 2012015. Cumprimentando-o venho através do presente enviar o Projeto
de Lei no 4012015. Em seguida foi feito a ieitura do Projeto de Lei no

4012015. QUE DISPOE SOBRE O REAJUSTE SALÀRrAL DOS
PROFESSORES EFETIYOS DO MUNICIPIO DE CEL. JOAO
PESSOA-RN. Em seguida o Vereador Jaciro Caboclo da silva usou da
palavra e pede urgência e Urgentíssima a dispensa do Parecer da Comissão.
Em seguida o Sr. Presidente submete o pedido de Urgente e Urgentíssimo
em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
apresentou a ata da sessão especial para a Eleições das Comissões
Permanentes da Câmara Municipal. Constatando o quórum Regimental o
Sr. Presidente anuncia aos presentes que vai proceder arrimada no art. 68
do Regimento intemo da Câmara a Eleição dos membros das comissões
Pemanentes da Câmara. E submete em votação as Comissões principais,
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ficando as demais para a próxima sessão. Dando continuidade submete o
Plenário da Câmara fazer de sua própria pa(e a escolhas dos Membros que

caberão a cada Comissão. Concluída a votação de cada comissão o

resultado é o seguinte: COMISSAO DE LEGISLAÇAO, ruSTIÇA E
REDÀÇAO FINAL: ELEITO PRESIDENTE O VEREADOR -
JACIRO CABOCLO DA SILVA. VICE PRESIDENTE VEREADOR
_JOSE ALVES DO NASCIMENTO. MEMBROS OS VEREADORES
- ELEN[O UELITON DE CARVALHO, ALEXANDRE JOSE DE
SOUZA E ANTÔNIO LIMA DE CARVALHO. COMTSSAO DE
FINANÇAS, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇAO E DEFESA DO
CONSUMIDOR: ELEITO PRESIDENTE O VEREÀDOR
ALEXANDRE JOSE DE SOUZA. VICE PRESIDENTE VEREADOR
_ ANTÔNIO LIMA DE CARVALHO. MEMBROS OS
VEREADORf,S . JACIRO CABOCLO DA STLVA, ELENIO
UELITON DE CARVALHO E JOSE ALVES DO NASCIMENTO.
Em seguida o Vereador Elenio Ueliton de Carvalho usou da palavra e

apresentou o Requerimento de no 0112015 e em seguida o mesmo fez a

leitura. Requerimento n' 01/2015. Com assento nesta casa Legislativa
perante Vossa Excelência, amparado pelo Regimento Interno e a

Orgânica Municipal e demais disposições legais, soiicito a Vossa
Excelência a inclusão do presente Requerimento para apreciação e votação
do plenário. REQUERENDO-LE YOSSA EXCELENCIA UMA
MAQUINA PARA AMPLIAÇAO DO CAMPO DE FUTEBOL DA
VILA CALDEIRÀO. Em virtude de estar acontecendo um tomeio de
futebol. E os atletas que ali estão, reclama que o acesso para cobrança dos
escanteios é muito dificil por esta muito próximo as barreiras. EM
SEGUIDA USOU DA PALAVRA O Vereador Jaciro Caboclo da Silva
usou da palayÍa e registra a presença do seu Filho Artur. Ordem do dia: em
seguida o Sr. Presidente submete o Requerimento de no 0i/2015 em
discussão ninguem se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete o Proj eto de Lei no

40l20ts QUE DrspoE soBRE o REAJUSTE SALARIAL DOS
PROFESSORES EFETIVOS DO MUNICIPIO DE CEL. JOAO PESSOA-
RN. Em discussão ninguém se manifesta submete em votação sendo
aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete a ala da
sessão especial das Comissões Permanentes da Câmara Municipal em

vem
Lei
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discussão ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada
a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Presidente

Secretária

1'. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa,/RN,26 de fevereiro de 2015.
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